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100 LET MĚSTEM

V naší MČ to opravdu žije ...

... v Pitkovicích - více na str. 11

... v MŠ - více na str. 10

... v Divadle Bolka Polívky U22- více na str. 9 a  12

... ve škole - více na str. 8
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Vážení spoluobčané,

dovolte mi, abych Vás opět po nějakém
čase pozdravil, neboť pan starosta v důsledku
žádaných nutných informací z oblasti zdravot-
nictví, byl tak laskav a svoje čelní místo Zpra-
vodaje mi tentokrát přenechal. 

Především Vám přeji krásné nastávající
jaro, které jak pevně doufám již naplno pře-
vezme vládu po neskutečně dlouhé zimě. Je
pravda, že na světě ještě moc dlouho nejsem.

Ale za těch téměř 40 let si nepamatuji, že bych se někdy na Velký pátek probudil
do zasněženého rána. Doufejme tedy, že to sluníčko bude mít již dost síly, aby nám
všem zlepšilo náladu a tu se Vám pokusím zlepšit i já, svými informacemi ze zdra-
votnictví naší městské části. 

Mám dobrou zprávu pro ty z Vás, kteří jste nuceni využívat služeb endokrinologa,
diabetologa, ale také třeba dermatologa. Podařilo se nám získat dva erudované
a vynikající specialisty ve svých oborech. Je mi velikým potěšením přivítat
v odborné lékařské obci uhříněveské paní MUDr. Miloslavu Prokopovou-Moskaly-
kovou, která bude od května zajišťovat služby dermatologické ambulance, a záro-
veň s ní pana doc. MUDr. Ing. Daniela Smutka PhD., jenž bude pečovat o pacienty
vyžadující pomoc endokrinologa a zejména diabetologa. Své ordinace pro Vás ote-
vřou v budově DPS II. (za školní jídelnou). Oběma specialistům mnohokrát děkuji
a přeji jim hodně štěstí, spokojené pacienty, ale také pevné nervy a chuť vytrvat
v boji s neskutečnou administrativou, která zrod každé nové ordinace doprovází.
V tomto případě mám na mysli zejména tvrdé zápolení se zdravotními pojišťovnami,
které z mnoha různých důvodů nechtějí s našimi lékaři uzavřít smlouvy o úhradách
poskytované péče. Věřím však a také pro to budu činit vše co je v mých možnos-
tech, aby vše na závěr dopadlo dobře a spokojenost byla na Vaší straně. 

Rád bych z tohoto místa poděkoval také našim záchranářům z výjezdového sta-
noviště v lékařském domě. Vážení záchranáři, velice Vám děkuji za pomoc, kterou
zde v Uhříněvsi poskytujete našim spoluobčanům téměř 5 let 24 hodin denně a to
v těžkých chvílích často na hranici života a smrti. Zároveň Vám přeji mnoho šťastně
najetých kilometrů v nových sanitních vozech, které jste dostali jako novoroční
dárek od vedení pražské záchranky. I představitelům Zdravotnické záchranné služby
hl. m. Prahy patří poděkování za to, že naši záchranáři mohou v současné době
pro záchranu našich spoluobčanů využívat tu nejmodernější techniku a vozidla.

Všechny zdravotníky působící v našem správním obvodu zvu na již tradiční
„Setkání lékařů“, které pořádáme v pátek 26. dubna. Setkání bývají velice úspěšná
na vysoké odborné úrovni. Jejich hlavním cílem je zejména neustálé zlepšování
kvality a dostupnosti potřebné zdravotní péče v našem regionu.

Nyní ještě pár informací z další oblasti mého působení. V poslední době se
množí dotazy, jak to vypadá se stavem garážových stání na Novém náměstí. Pro
ty z Vás, kteří zde máte zaparkovaná vozidla, platíte nemalé nájemné a máte nega-
tivní zkušenost s nevybíravými zásahy vandalů a zlodějů vůči Vašim vozidlům,
mám dobrou zprávu. V současné době probíhají zásadní kroky pro účinné zabez-
pečení těchto prostorů. Můžeme se tedy konečně těšit na to, že bude těmto nepří-
jemným situacím učiněna přítrž. Zde bych jen rád připomněl, že nikdy nebyl při
krádežích v garážích porušen jediný zámek. Vandalové a zloději se tak dostali do
prostorů garážových stání pomocí klíčů, které jim s největší pravděpodobností
musel logicky poskytnout někdo, kdo je má k dispozici. Slibuji Vám však, že tyto
možnosti díky nejmodernější zabezpečovací technice již nebudou přicházet
v úvahu. Vám, kteří řešíte problém s parkováním, tímto nabízím možnost využití
volných parkovacích míst v garážových stáních. Všechny podrobnosti vám sdělí
na odboru správy majetku našeho úřadu.

V úvodníku pana starosty jste zvyklí na pozvánku na kulturní akce, ale protože
jsem svůj prostor vyčerpal, dovolte mi zde uvést pouze jednu z nejzásadnějších
událostí tohoto roku. Touto událostí, je oslava aktu, kterým před 100 lety dne 27.
dubna 1913 jeho výsost František Josef První ze své nejvyšší císařské a královské
moci učinil rozhodnutí a na žádost obecního zastupitelstva městyse Uhříněvsi pový-
šil Uhříněves na město. Oslava takového výročí je událostí, kterou rozhodně nelze
uspokojit jedinou akcí. Proto se letos všechny, i tradiční akce našeho města, pone-
sou právě v duchu oslav tohoto slavného 100. výročí /více na straně 7/.

Rád bych také upozornil na Dětský den, který letos nebude v areálu Rychety,
ale pořádáme ho už v neděli 12. května na Novém náměstí s atrakcemi za tratí.
Prakticky po celý den nás a také naše děti bude čekat bohatý program. 

Nenechte si tedy uniknout příležitost zavzpomínat třeba i s přáteli dříve naroze-
nými a zamyslet se nad významem našeho živého a slavného MĚSTA UHŘÍNĚVSI,
jehož živoucím srdcem jste právě vy všichni naši spoluobčané.

Ještě jednou Vám přeji krásné nastupující jaro, dny plné sluníčka a pohody.

S přátelským pozdravem

                                                            Aleš Benda,
                      radní pro zdravotnictví, informatiku, sociální a bytovou politiku

SLOVO ÚVODEM

NEJMLADŠÍ OBČÁNCI MĚSTSKÉ ČÁSTI PRAHA 22

Vítání nejmladších občánků narozených v naší městské části se již stalo tra-
dicí. Pan starosta přijal na radnici 12. března rodiče s dětmi, které si svým datem
narození vysloužily titul posledního dítěte roku 2012 a prvního dítěte roku 2013.

Rodiče děvčátek převzali z rukou pana starosty symbolický finanční dárek,
tedy 2012 a 2013 korun a květiny. „Zase holky, jako v loňském roce,“ pozna-
menal pan starosta při předávání darů. Pro zajímavost posuďte sami, jak
tomu bylo v předcházejících letech.

Poslední dítě roku                První dítě roku
2001 Vladimír                       2002 Andreas, Daniela a Jakub
2002 František                      2003 Jan
2003 Amálie                         2004 Kateřina
2004 Veronika                      2005 Tereza
2005 Jan                             2006 Karolína
2006 Jakub                          2007 Michal
2007 Ella                              2008 Kateřina
2008 Jan                              2009 Linda
2009 Karolína                       2010 Dominika, Kiliána
2010 Lukáš                          2011 Vojtěch
2011 Eliška                          2012 Ludmila
2012 Abigail                         2013 Aneta

Mgr. Zdeňka Žaludová
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INFORMACE Z RADNICE

Na svém 55. a 56. zasedání, která se konala v březnu 2013, projednala
Rada MČ mimo jiné záležitosti, ve kterých přijala následující usnesení: 

Souhlasila:
• s uzavřením splátkového kalendáře na dlužnou částku za nájemné v obec-

ním bytě 
• s uzavřením NS na pronájem bytu č. 28 o velikosti 2+kk v domě

č. p. 1257 na Novém náměstí v Uhříněvsi s panem T. H. a paní E. H., doba
nájmu dva roky s možností prodloužení od 1. 3. 2013, nájemné placené
z důvodu oprav od 1. 4. 2013 ve výši 89 Kč/m2/měsíc

• se záměrem vybudování nového pracoviště IK v NP radnice
• s pozastavením záloh pro divadlo BP U22 do doby dořešení situace
• s uzavřením NS na pronájem bytu č. 17 o velikosti 1+kk v domě

č. p. 1257 na Novém náměstí v Uhříněvsi se slečnou S. M., doba nájmu
dva roky s možností prodloužení od 1. 4. 2013 za nájemné ve výši 
89 Kč/m2/měsíc

• s uzavřením NS na pronájem bytu č. 14 o velikosti 1+kk v Sociálním domě
č. p. 1280 ul. Fr. Diviše v Uhříněvsi s paní K. R., doba nájmu jeden rok
s možností prodloužení od 1. 4. 2013, nájemné 89 Kč/m2/měsíc

• s výběrem nového nájemce do bytu č. 3 v DPS II. /pan J. B./ a s uzavřením
NS od 1. 4. 2013 na dobu určitou, s možností prodloužení NS, za cenu
nájemného 55 Kč/m2/měsíc

• s ukončením NS č. 45/2012 MN – 21 na byt č. 14 v SD č. p. 1280 ul. 
Fr. Diviše dohodou ke dni 31. 3. 2013 s paní K. M. 

• s ukončením NS č. 217/2008 MN – 67 s firmou FACE UP, s. r. o., k 13. 8.
2013

• s ukončením NS č. 327/2008 MN – 119 na pronájem části pozemku parc.
č. 761 o výměře 63 m2 v k. ú. Uhříněves za účelem zřízení zahrádky
s panem I. P. ke dni 31. 5. 2013

• se závěry škodní komise, která konstatuje, že k pochybení paní
ing. Machačové, tehdejší odpovědné zástupkyně starosty za bytovou poli-
tiku, nedošlo

• s vyhlášením grantového programu na podporu projektů v oblasti spole-
čenských aktivit v roce 2013 

• s vystavením objednávky spol. ENEPROTECH, s. r. o., Praha 4 na zpracování
PD akce „ZŠ U Obory – zateplení“ na částku ve výši 56 625 Kč vč. DPH

• s přesunem částky ve výši 103 455 Kč z akce „Dostavba pavilonu ZŠ Jan-
dusů“ na akci „ZŠ U Obory – zateplení“

Nesouhlasila: 
• se jmenováním paní Ludmily Kučerové do komise kulturní a neziskových

organizací
Schválila:
• záměr veřejné zakázky malého rozsahu na výběr technického dozoru pro

akci ,,Dostavba pavilonu ZŠ Jandusů“ a složení hodnotící komise
• opravu povrchu komunikace U starého nádraží jako havárii bez výběrového

řízení
Vyhlásila:
• konkurzní řízení na funkci ředitele/ředitelky Mateřské školy Sluneční, 

Praha 10
Jmenovala:
• konkurzní komisi pro konkurzní řízení, na funkci ředitele/ředitelky Mateřské

školy Sluneční, Praha 10
• členy grantové komise ve složení: Mgr. Pröllerová Marcela, Ing. Petr

Roman, paní Harantová Pavlína
Pověřila:
• paní Pavlínu Harantovou, zaměstnankyni ÚMČ Praha 22, funkcí tajemnice

konkurzní komise pro konkurzní řízení na funkci ředitelky Mateřské školy
Sluneční, Praha 10

• odbor kanceláře úřadu ÚMČ Praha 22 k realizaci vyhlášeného grantového
řízení na rok 2013

Vzala na vědomí:
• zprávu o posouzení a hodnocení nabídek a doporučení hodnotící komise

VZ „Dostavba pavilonu ZŠ Jandusů – výběr zhotovitele“
• informaci k Zápisu z 2. dílčího přezkoumání hospodaření MČ Praha 22 za

období od 1. 9. do 31. 12. 2012

• informaci pana starosty o současném závažném stavu divadla
• informaci pana radního Vorlíčka o plánu místní skupiny hájeckých občanů

(původně ČČK) o pořádání oslav 700 let Hájku 
• harmonogram konkurzního řízení na funkci ředitele/ředitelky Mateřské

školy Sluneční 
• zápis ze 7. jednání komise zdrav., sociální a komunitního plánování
• zápisy z 15. jednání /28. 2. 2013/ a 16. jednání /18. 3. 2013/ bytové

komise 
• zápis ze škodní komise ze dne 13. 3. 2013
• písemnou informaci pana zástupce starosty o přípravě a průběhu zajištění

akce „ZŠ U Obory - zateplení“
• výsledek inventarizace majetku a závazků MČ Praha 22 k 31. 12. 2012
• zápis z redakční rady UZ ze dne 26. 2. 2013 a informaci paní tajemnice

k personálnímu zajištění přípravy Zpravodaje
• zápis ze zasedání komise kulturní a neziskových organizací ze dne 12. 2.

2013
• písemnou informaci radního Vorlíčka o dopravním opatření v rámci opravy

komunikace ul. V Kuťatech
Rozhodla:
• přidělení VZ „Dostavba pavilonu ZŠ Jandusů – výběr zhotovitele“ jako eko-

nomicky nejvýhodnější uchazeči, který získal zákonným propočtem nej-
vyšší počet bodů a jehož nabídka se umístila na 1. místě a to společnost
PRADAST, spol. s. o., České Budějovice za cenu 12 204 834 Kč vč. DPH

Ing. Olga Jandová, tajemnice úřadu

ZPRÁVY Z RMČ

VYHLÁŠENÍ KONKURZNÍHO ŘÍZENÍ

Městská část Praha 22
usnesením č. 9, 56. zasedání RMČ Praha 22 ze dne 20. března 2013

v souladu s vyhláškou č. 54/2005 Sb., o náležitostech konkurzního
řízení a konkurzních komisích a zákonem č. 561/2004 Sb., o předškol-
ním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (škol-
ský zákon), oznamuje vyhlášení konkurzního řízení na funkci
ředitele/ředitelky školy:

Mateřské školy Sluneční, Praha 10, Sluneční

Požadavky:
• odborná kvalifikace dle § 6 zákona 563/2004 Sb., o pedagogických

pracovnících a o změně některých zákonů
• minimální tříletá praxe dle § 5 odst. 1 zákona 563/2004 Sb.
• odborné, řídící a organizační schopnosti
• znalost problematiky řízení školy, orientace ve školské legislativě
• občanská a morální bezúhonnost
• dobrý zdravotní stav
K přihlášce přiložte:
• úředně ověřené kopie dokladů o nejvyšším dosaženém vzdělání 
• doklad o celkovém průběhu všech dosavadních zaměstnání s uvede-

ním přesného časového přehledu a funkčního zařazení formou čest-
ného prohlášení

• strukturovaný životopis
• koncepci rozvoje školy s respektováním výchozích podmínek MŠ Slu-

neční Praha 10, Sluneční (v rozsahu max. 4 stran formátu A4)
• výpis z rejstříku trestů (ne starší 3 měsíců) nebo doklad o jeho vyžá-

dání
• čestné prohlášení podle §4 odst. 3 zákona č. 451/1991 Sb., v platném

znění
• lékařské potvrzení o způsobilosti k výkonu funkce (ne starší 3 měsíců)
Předpokládaný nástup: 1. 8. 2013
Přihlášky s doklady zasílejte nejpozději do 26. dubna 2013 do 14.00
hodin včetně, doručené poštou nebo osobně na podatelnu na adresu:
Městská část Praha 22, Úřad MČ Praha 22, odbor kanceláře úřadu, Nové
náměstí 1250, Praha 22, PSČ 104 00.
Obálku označte textem: „Konkurzní řízení MŠ Sluneční – „neotvírat“
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ZPRÁVY Z ODBORŮ

ODBOR KANCELÁŘE ÚŘADU

Městská část Praha 22

VYHLAŠUJE GRANTOVÝ PROGRAM 
na podporu projektů v oblasti společenských aktivit v roce 2013

Městská část Praha 22 chce touto formou podpořit vznik nabídky a další
rozvoj společenských aktivit pro občany městské části.
Grantový program je jednou z forem spolupráce se subjekty vyvíjejícími
veřejně prospěšnou činnost v této oblasti a klade si za cíl umožnit našim
spoluobčanům smysluplně trávit svůj volný čas.

Časový harmonogram realizace grantového programu:
Termín pro odevzdání přihlášek do 15. 5. 2013.

Žádost o grant musí být podána na předepsaném tiskopise s předepsa-
nými přílohami, které stanoví schválené podmínky pro udělení grantu.

Předepsané tiskopisy a podmínky pro udělení grantu jsou k dispozici:
– v podatelně Úřadu městské části Praha 22, Nové náměstí 1250
– u Ing. Michala Klicha, budova muzea, Nové náměstí 1251
– na internetové stránce MČ Praha 22 

Bližší informace podá :
Ing. Michal Klich - telefon 271 071 827, 267 711 862 nebo osobně
v budově muzea
PO a ST 8.00 – 12.00 hod. 12.30 – 17.00 hod. 
ÚT a ČT 8.00 – 12.00 hod. 12.30 – 15.30 hod.

VŠEOBECNÉ PODMÍNKY 

1. O grant se mohou ucházet fyzické i právnické osoby, které působí na
území MČ Praha 22, jsou registrovány v souladu s právním řádem
České republiky a splňují všechny zákonem předepsané podmínky
pro příslušnou činnost. 

2. Projekty musí být realizovány v roce 2013 v souladu s darovací
smlouvou.

3. Maximální výše poskytnutého grantu na jeden projekt je až do výše 
5 000 Kč.

4 Městská část Praha 22 si v případě udělení grantu vyhrazuje právo
neposkytnout finanční prostředky v plné výši, realizace grantů není
nárokovou položkou a jeho poskytnutí nelze vymáhat právní cestou.

5. Finanční prostředky poskytnuté v rámci tohoto grantového projektu
lze použít zejména na provozní náklady, potřeby pro činnost nezisko-
vých subjektů apod.

6. Jednotlivé požadavky budou finančně řešeny v rámci schváleného
rozpočtu pro rok 2013. Vybraným žadatelům budou finanční pro-
středky uvolňovány na základě smluv, které budou uzavřeny mezi MČ
Praha 22 a příjemcem grantu.

7. Každý projekt (žádost) musí být zpracován stručně, výstižně a musí
obsahovat následující:
- název (jméno) žadatele s jeho stručnou charakteristikou (zaměření

činnosti, - přehled nejvýznamnějších aktivit);
- sídlo (adresa), IČO, (u fyzických osob bude uvedeno rodné číslo);
- právní formu subjektu podle zřizovací listiny nebo registračního

dokladu;
- číslo účtu, adresu bankovního ústavu;
- rámcový časový a věcný harmonogram realizace projektu;
- cíl, obsah a zdůvodnění žádosti;
- ekonomickou rozvahu (celkovou výši nákladů, požadovanou výši

daru, rozpis položek nákladů);
- žadatel o grant přiloží kopii statutu, zřizovací listiny, živnostenského

listu či jiného právního dokumentu osvědčujícího povolení a zamě-
ření žadatele;

- žadatel je povinen vyúčtovat přidělené prostředky na předepsa-
ném formuláři k 31. 12. 2013 a předat ho nejpozději do 10. 1.
2014 odboru kanceláře úřadu ÚMČ Praha 22. Nevyčerpané pro-
středky nebo řádně nevyúčtované ve stanoveném termínu, musí vrá-
tit zpět na účet MČ Praha 22;

- žadatel je povinen v případě finančního krytí akce z jiných zdrojů
uvést tuto skutečnost ve svém požadavku;

- datum a podpis statutárního zástupce.
8. Žádosti nesplňující podmínky grantového řízení budou vyřazeny.
9. Předkladatelé vybraných projektů umožní průběžnou kontrolu pově-

řeným zaměstnancem ÚMČ Praha 22, a to jak po stránce věcného
naplnění předmětu smlouvy, tak po stránce finanční. V případě nevy-
řešeného vyúčtování jakýchkoli finančních prostředků nebudou žada-
teli v obdobných případech další finance poskytnuty.

10. Žádosti je možné zaslat na adresu Úřad městské části Praha 22, Nové
náměstí 1250, 104 00 Praha 114 nebo předat do podatelny na stejné
adrese do 15. 5. 2013 (platí den doručení).

11. O výsledcích výběrového řízení budou žadatelé vyrozuměni do 30 dnů
od projednání a schválení příslušnými orgány MČ Praha 22.

Milan Coller, starosta MČ Praha 22

STAVBY NEPODLÉHAJÍCÍ REŽIMU STAVEBNÍHO ZÁKONA

Od 1. 1. 2013 vstoupila v platnost novela zákona č. 183/2006 Sb.,
o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů (sta-
vební zákon), o které jsme Vás již informovali.

Významnou novinku v novele stavebního zákona představuje upravené
a rozšířené ust. § 79 odst. 2, kde jsou uvedeny stavby, které nevyžadují žádné
rozhodnutí o umístění stavby ani územní souhlas. Zároveň došlo ke sjedno-
cení § 79 odst. 2 s § 103, tzn. že všechny stavby uvedené v § 79 odst. 2
stavebního zákona následně nevyžadují ani ohlášení nebo stavební povolení.

Pro občana – stavebníka to například znamená, že stavbu do 25 m2 zasta-
věné plochy a do 5 m výšky s jedním nadzemním podlažím, podsklepené
nejvýše do hloubky 3 m na pozemku rodinného domu nebo stavby pro rodin-
nou rekreaci, která souvisí nebo podmiňuje bydlení nebo rodinnou rekreaci,
neslouží k výrobě nebo skladování hořlavých látek nebo výbušnin, nejedná
se o jaderné zařízení nebo stavbu pro podnikatelskou činnost, je v souladu
s územně plánovací dokumentací, je umísťována v odstupové vzdálenosti od
společných hranic pozemků nejméně 2 m, plocha části pozemku schopného
vsakovat dešťové vody po jejím umístění bude nejméně 50% z celkové plochy
pozemku rodinného domu nebo stavby pro rodinnou rekreaci, tak od 
1. 1. 2013 nemusí projednávat se stavebním úřadem. To platí ale pouze v pří-
padě, že jsou splněny všechny výše uvedené podmínky. Zejména upozorňu-
jeme, že se jedná pouze o stavby na pozemcích rodinných domů a staveb
pro rodinnou rekreaci, nikoliv o stavby na pozemcích u bytových domů, které
jsou posuzovány dle jiných ustanovení stavebního zákona.

Dále do této kategorie spadá i stavba bazénu do 40 m2 zastavěné plochy,
na pozemku rodinného domu nebo stavby pro rodinnou rekreaci v zastavě-
ném území, která je umístěna v odstupové vzdálenosti nejméně 2 m od hra-
nice pozemku. 

Výše uvedené se však nevztahuje na stavby, které se nacházejí v památ-
kové rezervaci, památkové zóně nebo v ochranném pásmu nemovité kulturní
památky, památkové rezervace nebo památkové zóny. Dále se výše uvedené
ustanovení nevztahuje na stavby posuzované z hlediska vlivů na životní pro-
středí.

V případě překročení daných parametrů již stavba podléhá umístění
a následně ohlášení nebo vydání stavebního povolení.

(Pokračování na stránce 5)

ODBOR VÝSTAVBY
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Výčet dalších staveb, které nepodléhají režimu stavebního zákona, lze
dohledat v příslušném paragrafu stavebního zákona, nebo například na inter-
netových stránkách.

Dále považujeme za nutné stavebníky upozornit na to, že i když stavba
nevyžaduje žádné povolení ze strany stavebního zákona, musí být dodržena
ustanovení § 152 - 154 stavebního zákona (povinnosti stavebníka, stavby-
vedoucího, stavebního dozoru a vlastníka stavby a zařízení) a požadavky
vyplývající ze zvláštních předpisů, a to například zákona o požární ochraně,
zákona o ochraně přírody a krajiny, zákona o vodách, zákona o lesích
a zákona o ochraně zemědělského půdního fondu. 

Pokud stavba bude vyžadovat provedení zemních prací nebo terénní
úpravy, je stavebník povinen zajistit si informace o existenci podzemních sta-
veb technické infrastruktury a zajistit jejich ochranu.

Mgr. Pavla Vinklářová

vání zastávek „Venušina“ v průběhu obou etap výstavby a to i s vědomím,
že by došlo ke značnému nárůstu počtu kilometrů. Předběžně jsme spočítali,
že nárůst km na objízdných trasách v obou etapách by činil cca 13 840 km,
což by při průměrné ceně 45 Kč/km činilo náklady v částce 622 800 Kč.
Z uvedených důvodů Dopravní podnik hl. m. Prahy (DP), který linku č. 267
provozuje, s naším požadavkem nesouhlasil. Při jednání na DP se zástupci
investora, zhotovitele, PČR a odboru dopravy, konaného dne 14. 3. 2013
uvedl zástupce DP, že na takto rozsáhlé navýšení km nemají finanční pro-
středky. K případnému pokrytí nákladů se negativně vyjádřil i zástupce inves-
tora.

Investorem uvedené akce je TSK hl. m. Prahy, v zastoupení spol. SINPPS,
s. r. o., Antala Staška 34, Praha 4. 

Jan Pultar

ODBOR DOPRAVY

ODBOR ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ

UZAVÍRKA PROVOZU UL. V KUŤATECH –
VÝSTAVBA DEŠŤOVÉ KANALIZACE, OPRAVA
KOMUNIKACE A VÝSTAVBA CHODNÍKŮ

Zhotovitel uvedené akce, COLAS CZ, a. s., podal na odbor dopravy žádost
o vydání povolení na úplnou uzavírku provozu v části ulice V Kuťatech a to
v úseku mezi ul. Přátelství a Rozdělená.

Oprava komunikace je plánována na období od 9. 4. 2013 do 18. 7. 2013
a je rozdělena do dvou etap.

I. etapa: 9. 4. 2013 – 28. 6. 2013 

Ulice V Kuťatech je uzavřena pro veškerou dopravu. Provádí se výstavba
kanalizačního řadu a přípojek. Jižní chodník při ulici Přátelství v křižovatce
s ul. Rozdělená zůstane průchozí /stavba zajistí přechodovou lávku/. Ulice
Rozdělená v současném jednosměrném režimu s tím, že křižovatka s ul.
V Kuťatech je v provozu.

BUS PID linka 267:
Ve směru na Kolovraty beze změn.
Ve směru Uhříněves dojde ke zrušení zastávky „Venušina“. Linka bude

vedena po místních komunikacích v Kolovratech na ulici Přátelství a dále do
zastávky „Uhříněves“. Bude pro ní zřízena zastávka na znamení „Uhříněveský
hřbitov“.

Cestující z lokality „Sluneční čtvrť“ mohou dojít do zastávky „Uhříněves“
kde docházková vzdálenost činí mezi označníky zastávek 744 m po trase
V Kuťatech, Vlasty Průchové, Nám. Smiřických, Přátelství, nebo mohou využít
spoj ve směru Kolovraty a v zastávce „Kolovraty“ přesednout na spoj jedoucí
ve směru na Uhříněves, popř. mohou využít vlakovou zastávku v Kolovratech. 

II. etapa: 29. 6. 2013 – 18. 7. 2013 (období letních prázdnin)

Ulice V Kuťatech je uzavřena pro veškerou dopravu a to v úseku mezi ul.
Přátelství a Rozdělená s tím, že v této etapě je uzavřena i křižovatka obou
ulic. Provádí se výstavba vozovky a chodníku. Jižní chodník ul. Přátelství je
průchozí. Ulice Rozdělená je zaslepena. 

BUS PID linka 267:
Ve směru Nedvězí – Uhříněves stejné jako v I. etapě.
Ve směru Uhříněves – Nedvězí dojde ke zrušení zastávky „Venušina“. Linka

bude vedena ze zastávky „Uhříněves“ po ul. Přátelství poté vpravo do ulice
K Říčanům a dále po místních komunikacích v Kolovratech.

Cestující z lokality „Sluneční čtvrť“ musí využít nejbližší zastávku, a to
zastávku „Uhříněves“.

Objízdné trasy pro individuální automobilovou dopravu budou vedeny přes
MČ Praha – Kolovraty a ulici Přátelství. Odbor dopravy měl snahu o zacho-

POMOZTE ZACHRÁNIT ŽÁBY

4. ZO ČSOP „Botič – Rokytka“ v letošním roce opět získala od hlavního
města finanční podporu pro transfer obojživelníků (pulců i dospělých jedinců)
z ohrožených míst v Praze. Ve spolupráci s odborníky je tato organizace
schopná zajistit přesun obojživelníků z ohrožených míst do nejbližší perspek-
tivní lokality. V případě, že naleznete místo, kde hrozí hromadný úhyn oboj-
živelníků např. z důvodu vyschnutí stanoviště, volejte prosím RNDr. Jitku
Loubovou na t. 776 021 900.

RNDr. Kateřina Marková

TŘÍDÍM, TŘÍDÍŠ, TŘÍDÍME ODPAD

Rádi bychom Vás opět informovali a připomněli možnosti a způsoby
odstranění využitelných složek komunálních odpadů. Plasty (plastové obaly,
tašky, sáčky, nádoby od šampónů, mýdel, PET lahve, čisté kelímky od
jogurtů a jiných potravin, polystyren), papír (noviny, časopisy, knihy, brožury,
sešity, rozložené krabice, kar tony, čisté obaly a sáčky, reklamní letáky),
barevné a čiré sklo (nevratné skleněné lahve, skleněné střepy, tabulové sklo,
skleněné vázy, sklenice, dózy) a nápojové kartony (vypláchnuté tetrapaky
od mléka, mléčných výrobků, džusů, vín) lze odkládat do barevných kontej-
nerů a popelnic umístěných na jednotlivých stanovištích sběru tříděného
odpadu. Pro odkládání textilního materiálu, obuvi slouží speciální sběrné
nádoby v ul. Přátelství, u Normy a v Pstružné ulici. 

Drobné elektrozařízení a baterie pak lze odložit do červeného stacionár-
ního kontejneru umístěného rovněž v ul. Přátelství, u Normy. 

Odpady větších rozměrů, elektrošrot, kovový odpad, stavební suť,
nebezpečné odpady lze zdarma odevzdávat ve sběrných dvorech např. v ul.
Bečovská 939, v areálu bývalé Sempry, Praha – Uhříněves, tel. 731 122 905.
Provozní doba ve sběrných dvorech je po - pá 8:30 – 17:00 hod. (8:30 -
18:00 hod. letní období), so 8:30 – 15:00 hod. 

(Pokračování na stránce 6)
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Vzniklý bioodpad (větve, listí, trávu, ovoce, zeleninu) lze zdarma (do max.
množství 250 kg/den) ukládat v kompostárně hl. m. Prahy, Dřevčická ul.,
Praha – Malešice, tel. 274 772 694, 604 221 708 nebo do přistavovaných
BIO-velkoobjemových kontejnerů. Rovněž lze využít speciálních nádob na
bioodpad přistavovaných k nemovitostem. Přistavení nádoby si můžete
objednat u Pražských služeb, a. s. na tel. 284 091 888. Služba je poskyto-
vána za úplatu v období od dubna do listopadu s odvozem jedenkrát za 
14 dní. 

Dále je možné zdarma využít k odložení příslušného druhu odpadu pravi-
delně přistavovaných VOK-velkoobjemových kontejnerů, mobilního svozu
nebezpečných odpadů, sběrných nádob na použité přenosné baterie, 
E-Boxu pro vyřazená drobná elektrozařízení a sběrné nádoby pro použité
světelné zdroje umístěných ve vestibulu radnice ÚMČ Praha 22 nebo sběru
nespotřebovaných a starých léků v lékárnách.

Třídit odpad na využitelné složky je dle vyhlášky hl. m. Prahy č. 5/2007
Sb. HMP, o odpadech, povinností všech fyzických osob. Ne každý však nutně
tuto skutečnost bere jako povinnost, naopak pro většinu občanů se třídění
odpadů stalo každodenní samozřejmostí a poskytovaných služeb a možností
plně využívají. Přesto se dosud bohužel najdou tací, kterým jsou jak určité
povinnosti, tak samotné snažení spoluobčanů lhostejné, a to je samozřejmě
smutné. V této souvislosti bychom proto chtěli upozornit na opakující se
trend častého nepořádku kolem sběrných nádob, znehodnocování obsahu
sběrných kontejnerů a zvýšený výskyt černých skládek v celém okolí. Výsle-
dek tohoto našeho, mnohdy zbytečného, nevhodného počínání nejen hyzdí
vzhled prostředí, ve kterém všichni žijeme, ale také může být mnohdy pro
životní prostředí či lidské zdraví přímo nebezpečný. Zamyslete se proto, pro-
sím, nad tím, jak naložíte se svým odpadem.

SVOZ OBJEMNÉHO ODPADU A BIOODPADU

Velkoobjemové kontejnery označené VOK jsou určeny pro odpad
z domácností, který nemůže být pro své rozměry odkládán do popelnic
(např. starý nábytek, pohovky, matrace, koberce, linolea, zrcadla, umyvadla,
vany, WC mísy, bojlery, staré sportovní náčiní, autosklo). Do těchto kontej-
nerů nepatří živnostenský odpad,  výrobky podléhající zpětnému
odběru (TV a PC monitory, počítače, vyřazené elektrozařízení, lednice,
mrazáky), nebezpečné odpady (autobaterie, zářivky, barvy, rozpouštědla,
motorové oleje a obaly od nich), bioodpad, stavební odpad a pneumatiky. 

Velkoobjemové kontejnery označené BIO jsou určené pro odkládání bio-
odpadu, a to především ze zahrad: listí, tráva, větve, neznečištěná zemina,
příp. pro kuchyňský bioodpad rostlinného původu; NE živočišné zbytky. Upo-
zorňujeme, že tyto kontejnery slouží pouze pro bioodpad a nejsou určeny
k odkládání živnostenského odpadu, objemného odpadu, elektrošrotu,
pneumatik ani nebezpečného odpadu. 

Občané s trvalým pobytem v Praze mohou dále tyto druhy odpadů odklá-
dat bezplatně:

objemný odpad včetně elektrošrotu a nebezpečných odpadů ve sběr-
ných dvorech hl. m. Prahy (např. Bečovská 939, Praha - Uhříněves, tel.
731 122 905),

odpad ze zeleně v Kompostárně hl. m. Prahy, Dřevčická ul., Praha – Male-
šice, tel. 274 772 694, 604 221 708 (množství omezeno na 250 kg).

Odpad ze zeleně lze také odkládat do speciálních nádob na bioodpad při-
stavovaných k nemovitostem. Přistavení nádoby si můžete objednat u Praž-
ských služeb, a. s. na telefonním čísle: 284 091 888. Služba je poskytována
za úplatu v období od dubna do listopadu s odvozem jedenkrát za 14 dní. 

Vzhledem k omezenému počtu přistavovaných velkoobjemových kontej-
nerů věříme, že občané přednostně využijí možnost odvážet odpady přímo
do sběrného dvora. 

*  Kontejner je na stanovišti přistaven do naplnění, nejdéle však do doby 
    uvedené v tabulce.

Ing. Jitka Kochánková

ENDOKRINOLOGICKÁ AMBULANCE VE SPRÁVNÍM
OBVODU PRAHA 22

V budově Domova s pečovatelskou službou II, Nové náměstí 1440/2a,
Uhříněves je od dubna otevřena pro obyvatele našeho správního obvodu
dlouho poptávaná endokrinologická ambulance.

Vyšetření v ordinaci doc. MUDr. Ing. Daniela Smutka, Ph.D je na objednání.
Objednací termíny jsou krátké, většinou od jednoho do dvou týdnů.

Probíhá registrace nových pacientů.

Pojišťovny: 111, 211, 205, 209 (tedy chybí VoZP a OZP). Přijímáni budou
i samoplátci.

Kontakt:
doc. MUDr. Ing. Daniel Smutek, Ph.D.
endokrinologická ambulance
telefon:  245 006 466 (sestra, objednávání)
            245 006 467 (lékař), 245 006 468 (záznamník)

http://www.endokrinologie-drsmutek.cz

ODBOR SOCIÁLNÍCH VĚCÍ A ZDRAVOTNICTVÍ

                                  
stanoviště                          den

                          čas
                                                                        přistavení        odvozu

 V Kuťatech x Rozdělená              VOK 20. 4.             9                 13*

 areál VÚŽV                                 VOK 20. 4.             9                 13*

 U Nadýmače                               BIO 20. 4.             9                 12*

 Pardubická x Rájecká                 VOK 11. 5.             9                 13*

 Na Blanici x K Podchodu            VOK 11. 5.             9                 13*

 Pod Markétou x Předpolní            BIO 11. 5.             9                 12*

 Pitkovice - Bedlová                      BIO 11. 5.             9                 12*
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AKCE K 100. VÝROČÍ POVÝŠENÍ NA MĚSTO

PROCHÁZKA UHŘÍNĚVSÍ

• neděle 19. 5. 2013 - nás seznámí s historií  města, zavede do kostela Všech svatých a Uhříněveského muzea.
V centru starého osídlení si připomeneme další stavby - bývalou synagogu, radnici, sochu sv. Jana Nepomuckého.
Vycházku zakončíme na židovském hřbitově, který je situovaný na severním okraji uhříněveské Obory. Začátek akce
v 10:00 na zastávce aut. č. 266, 267 „Uhříněves - Nové náměstí“ (jedou: č. 266 od metra A „Depo Hostivař“, č. 267
od metra C „Háje“). Cena 100/70 Kč (%). Marie Hátleová Bližší informace naleznete na www.praguewelcome.cz

Děkujeme za finanční podporu:                                                                                                                            za květinovou výzdobu sálu:

DEN DĚTÍ

• neděle 12. 5. 2013 - tentokrát neproběhne v areálu Rychety, ale od 15 hodin na podiu na Novém náměstí,
kde v moderovaném programu paní Heidi Janků vystoupí Michal Nesvatba, Maxim Turbulenc, Honza Weber,
Richard Nedvěd, kapela Supernova, také místní kapela Dilated, taneční skupina Domino, žáci DPS Jiskřička
a ZUŠ LYRA. Současně mohou děti využít tradiční atrakce pana Josefa Becka (autodrom, kolotoče a houpačky
a další překvapení) vpravo od komunikace Ke Kříži (za podjezdem) a u ŠJ bude od 13 hodin k dispozici ská-
kací hrad.

Koncert s ohňostrojem - neděle 12. 5. 2013 od 19 hodin na Novém
náměstí také moderovaný naší milou spoluobčankou paní Heidi Janků. 

Vystoupí řada umělců - Honza Vančura se skupinou Plavci, Josef Laufer, Noid a Petr Kolář
s kapelou. Významní hosté přednesou své zdravice k 100. výročí a čekají Vás další překvapení.
Po celou dobu bude pro návštěvníky zajištěno chutné občerstvení. 
Na závěr ... OHŇOSTROJ.

SLAVNOSTNÍ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MČ 22

• sobota 27. 4. 2013 (v den povýšení před 100 lety) od 10.30 hod. v Divadle Bolka Polívky U22. 
V rámci programu budou oceněni potomci členů zastupitelstva
z roku 1913, kteří se o povýšení Uhříněvsi na město významnou
měrou zasloužili, a významní občané z naší MČ. Pozvaní jsou také
představitelé školských a neziskových organizací, sdružení
a spolků. Vystoupí děti a žáci z MŠ, DPS Jiskřička a ZUŠ LYRA.

Slavnostní odhalení nových reliéfů na soše sv. Jana Nepomuckého - sobota 27. 4. 2013 od 14 hodin (podrobnosti na straně 14) 
za doprovodu barokní hudby z 18. století od Josefa Myslivečka a posvěcení P. Jaroslawa Batóga, římskokatolického faráře z Uhříněvsi.

JARNÍ VÝŠLAP OKOLÍM UHŘÍNĚVSI – 1. ROČNÍK

• čtvrtek 18. dubna 2013 od 16.30 do 18.00 hodin
Trasa 7,5–9 km (podle zvolené varianty) a pro rodiče s kočárky 4,5 km Start: Muzeum, Nové náměstí 1251

Cíl: Restaurant Pivovarská, K Sokolovně 38/10 

Pozvánka
„na slavnostní zasedání Zastupitelstva MČ Praha 22 u příležitosti 

100. výročí povýšení Uhříněvsi na město“
Sobota 27. dubna 2013 v 10.30 hodin v Divadle Bolka Polívky U22, K Sokolovně 201.

V rámci programu vystoupí děti z MŠ, žáci z DPS Jiskřička a ZUŠ LYRA
a na závěr jste zváni na pohoštění do kavárny divadla.

Svoji osobní účast, prosím, potvrďte do 27. března 2013
na tel. čísle: 271 071 824 nebo na e-mail: sekretariat@p22.mepnet.cz

                                                                                                                                                       Milan Coller, starosta MČ Praha 22
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VLASTIVĚDNÁ PROCHÁZKA PRAHOU

V pátek 8. 3. 2013
jsme se s žáky sedmých
tříd vydali objevovat
tajuplná místa a zákoutí
naší matičky Prahy. Na
programu byla pro-
cházka Královskou ces-
tou, kde se po staletí
ubíral slavný koruno-
vační průvod na oslavu
českých králů. Začali
jsme u Prašné brány,
pokračovali na Staro-
městské náměstí, kde
jsme si kromě Orloje
prohlédli i místo, kde
bylo popraveno 27
českých pánů v roce
1621. Z náměstí jsme
prošli jednou z nejužších
pražských uliček až ke

Karlovu mostu. Tam jsme se pokochali velkým množstvím barokních soch,
které nás převedly bezpečně až na Malou Stranu. Na Pražském hradě, závě-
rečném zastavení našeho výletu, nás čekal zajímavý zážitek v podobě zhléd-
nutí inaugurace nového prezidenta. Výlet se nám líbil, prošli jsme nejen
slavná místa Prahy, ale i místa méně známá. 

Bc. Klára Zrůstová

NEUVĚŘITELNÁ FYZIKA

Dne 14. 3. 2013 se vypra-
vilo několik žáků z 8. a 9. tříd
na akci Neuvěřitelná fyzika
v NC Eden. 

Programem plným zábav-
ných vystoupení a interaktiv-
ních seminářů, které představí
fyziku jako pomocníka, prová-
děli pedagogové a studenti
Matematicko-fyzikální fakulty
Univerzity Karlovy v Praze.

Cílem akce bylo ukázat, že i takový vědní obor, jako je fyzika, může ukrývat
spoustu zábavy.

Naši žáci byli celou akcí nadšeni a aktivně se zapojovali do všech činností.
V praxi si zde mohli vyzkoušet všechny pokusy, které znali z vyučování.
Z oblasti elektromagnetismu to byl například pokus s anténou a rozsvěcová-
ním žárovky, pokusy s indukčním vařičem nebo ověřování Pascalova zákona.

Akce byla přínosem a obohacením jejich školních znalostí. Zjistili, že fyzika
je skutečně neuvěřitelná.

Mgr. Otakar Václavík

DENÍK ZVÍŘÁTKA

„Máme rádi zvířata, protože jsou chlupatá, mají hebkou srst…“
Tato slova přesně vystihují, proč máme rádi zvířata. Po vzájemné dohodě

jsme se , žáci 4. B, rozhodli vytvořit tzv. Deník zvířátka. Vybrali jsme si kon-
krétní kočku či psa z domácího prostředí, ze sousedství nebo u kamaráda,
kterou jsme určitou dobu pozorovali, studovali, kreslili, popř. lepili fotografie
a napsali její deník. Ve škole jsme si posléze předčítali a poskytovali si vzá-
jemné informace. Jak to všechno dopadlo? Posuďte sami z několika uká-
zek…

Neděle- Dnes ráno spadl náš Denny do jezírka na zahradě. Když přišel
domů, byl špinavý a umazal mi tepláky.

Bígl je plemeno psa původem z Velké Británie, honič, jeho původ sahá až
do starověkého Řecka ( 430 l. př. n. l.). Kačka

Rozhodl jsem se, že budu psát o mé fence Rozince. Je to plemeno Flat
coated retriever, těchto pejsků není mnoho. Přivezli jsme si ji až z daleké Itá-
lie…

Pondělí- Dnes odpoledne, když jsem přišel ze školy, pustil jsem Rozinku
na zahradu a šel si s ní hrát. Potom jsem si dělal úkoly a ona se válela na
chodbě. Šel jsem ji pohladit. Byl už čas na večeři (granule), dal jsem jí je.
Potom se se mnou chvíli mazlila a pak usnula. Jakub

Budu popisovat svého psa Goldíka. Je to zlatý labrador. Co rád dělá? Tahá
se o hadr, pere se s ostatními psy, leží, rád chodí na procházky.

Jak se o něho starám? Chodím ho venčit, dávám granule pro seniory,
napít, hraji si s ním. 

Oblíbené jídlo? Sežere všechno kromě cibule.
Zdravotní stav - asi rok má nádor na nose, často kýchá.
Pátek - Dnes jsme šli s Rozárkou a Dorotkou sáňkovat, vzaly jsme i Gol-

díka. Potkali jsme i další psy, ale on se naštěstí nepopral. Cestou si našel
klacek, který vláčel celou dobu. Po procházce jsem mu dala najíst, vodu
nedala, protože ji měl od rána. Kristýna

Mám doma akvárium, kde chovám různé druhy ryb. Paví očka, kruný-
řovce, bojovníka. Každý den je krmím a pozoruji, jak žerou. Sumci jsou tam
proto, že čistí sklo…

Středa- Bojovník leží na hladině, má zavřené oči a vypadá jako mrtvý. Paví
očka zkoumají, co bojovník dělá. Před dvěma dny se nám narodilo 10 malých
rybek… Tomáš

Vybrala jsem si, že budu psát o kočce Sárince, patří do plemene Britská
červená s odznaky. Nemůže jezdit na výstavy, protože jí nevyrostly špičáky.
Není jako ostatní kočky, je přátelská, veselá, lumpačí od rána do večera.

Pondělí - Sárinka skočila ke mně ráno do postele, začala vrnět a já říkám,
že nastartovala motůrek. Šťouchá do mě čumáčkem tak dlouho, že vstanu
a jdu jí dát granulky. Potom mě doprovází hlasitým mňoukáním. Po jídle si
dojde na kočičí záchod, který potom vyčistím. Nela

Můj pes se jmenuje Indy, je to labradorský retrívr. Umí povely- lehni, sedni,
čekej, hledej, přines. Hraje si s balónkem a s pukem. Jí granule, kosti, mrkev,
jablka, okurku, maso. Chodím s ním na procházky a dávám mu jídlo.

Úterý - Dnes jsem v noci nemohl spát, protože Indy celou noc brečel. 
Teď si hraje s plyšákem. Včera jsme ho vyčesávali, nemá to rád, tak se brá-
nil… Matyáš

Kuba- je to lovecké plemeno Pointr, narodil se jako deváté štěně, je mu
osm a půl roku, oči má modré a je hubený, nejraději chodí běhat…

Pátek- S Kubou šla máma a Tedík ven, potkali tam psa Redžinu a ta hárala.
Kubovi moc voněla a chtěl za ní utéct. Odpoledne jsem mu dal buvolí kost
a měl z toho velkou radost. Jonáš

Píšu o naší fence. Jmenuje se Vendulka. Je to spíš odpočívací typ psa.
Když jdu s ní ven, venčím ji ke družině. Žere granule, vaříme pro ni kuřecí
prsíčka, dáváme psí kapsičky….

Vendy si nás vybrala, je to náš milovaný pejsek… David

Naše kočička se jmenuje Kiki II., protože její maminka, která bohužel už
nežije, se jmenovala Kiki I.Je to Britská modrá kočička.

Kožíšek má světlešedý po tatínkovi, kratší tělíčko po mamince. Nos má
černý, oči oranžové, ocas kratší a pacičky maličké….

Neděle - Dnes mě ráno netrpělivě čekala přede dveřmi, chce se se mnou
pořád mazlit. Snědla půl mističky granulí a vypila půl misky vody. Vyčesala
jsem jí chloupky. Sněžení si užila, chytala a koukala přes sklo na padající
vločky… Jinak nic zvláštního nedělala. Rozárka

Z prací dětí vybrala Mgr. D. Wetterová

(Obrázky na titulní straně)

ZÁKLADNÍ ŠKOLA U OBORY
e-mail: ivana.vodickova.zs@seznam.cz
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NÁVŠTĚVA KNIHOVNY

Kniha…, pro někoho
představuje pouze po-
jem, pro jiného studnicí
moudra a poznání.

Naši čtvrťáci se s ní
setkávají denně ve škole,
někteří také doma. V kni-
hách nalézají mnoho
odpovědí na otázky, které
je zajímají, setkávají se
s novými hrdiny z běž-
ného života či pohádko-
vého světa, s nimiž pro-
žívají příběhy plné dobro-
družství.

Dne 7. 3. 2013 jsme navštívili 4. A a 4. B společně místní knihovnu. Ne
všichni naši žáci znají toto prostředí, proto jsme rádi přijali pozvání p. vedoucí
a seznámili se zde s možnostmi, které případný nový čtenář má. A věřte, že
je z čeho vybírat!

Zkusme si najít čas pro dobrou knihu, protože je jako pramen, který živí
ducha a sílí srdce.

Mgr. D. Wetterová

3. JARNÍ PLES ZÁKLADNÍ ŠKOLY NÁM. BŘÍ JANDUSŮ

Sobota 16. března – Divadlo Bolka Polívky U22. Základní škola pořádá pro
rodiče, přátele a všechny občany Uhříněvsi již 3. Jarní ples. Hosté přicházejí,
krásně vyzdobený sál se pomalu plní, hudba začíná hrát. Pan ředitel 
J. Měchura zahajuje ples, vítá všechny přítomné, děkuje sponzorům za krásné
dárky do tomboly a Úřadu městské části Praha 22 za finanční příspěvek.

Ples otvírá taneční vystoupení žáků školy. Všem se líbí a odměňují taneč-
níky potleskem. Nastává chvíle, kdy konferenciérka P. Kotasová zve všechny
na taneční parket. K tanci i poslechu hraje MINIBEND Martina Pešla. Parket
se rychle plní, ozývá se smích, veselé povídání, zábava je v plném proudu.
Přicházejí děvčata a prodávají lístky do tomboly. Všichni si přejí vyhrát ales-
poň jednu z těch krásných cen. Někteří vyhrávají hned, jiní si na výhru musí
počkat až do přímého losování. V předsálí je připraveno občerstvení, každý
si může vybrat podle své chuti. Pohybovou skladbu – Šachová partie před-
vádějí žáci pod vedením pana učitele T. Michala. Čas rychle ubíhá, všichni
se výborně baví a nevnímají, že ples pomalu končí.

Závěrem bych chtěla poděkovat všem, kteří nás podpořili a přišli na náš
ples. Budeme rádi, když se za rok opět sejdeme.

Mgr. Jana Petrovičová

ZÁKLADNÍ ŠKOLA BŘÍ JANDUSŮ
e-mail: zsjandusu@zsjandusu.net

SOUTĚŽ O UHŘÍNEVESKÉ VAJÍČKO

Základní škola na náměstí bratří Jandusů v letošním roce vyhlásila již
8. ročník výtvarné soutěže o „Uhříněveské vajíčko“. Do soutěže jich
přišlo opět několik desítek a všechna jsou vystavena v Uhříněveském
muzeu. Ve čtvr tek 21. března se tu sešla porota, která všechna
vajíčka spravedlivě posoudila a zde jsou výsledky v jednotlivých kate-
goriích:
Předškoláci:                    Vanda Brandalíková
                                      Matyáš Kopečný
                                      Markéta Voříšková
Mladší žáci 1. – 4. třída: Tereza Bednářová
                                     Anežka Hluchá

                                      Barbora Hunalová
                                      Ondřej Švejda
Starší žáci 5. – 9. třída:  Natálie Klemencová
                                      Eliška Kokošková
                                      Miroslav Zamrazil
Dospělí:                          Věra Hluchá
                                      Radka Vokrouhlíková
                                      Irena Stupánková
                                      Jaroslava Hofmanová
Kolektivy:                        2.A ZŠ bratří Jandusů
                                      2.C ZŠ bratří Jandusů
                                      Králíčci MŠ Uhříněves

Iva Teslíková,

Mgr. Miroslava Hronková
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INFORMACE K ZÁPISU DO MŠ

Informace o zápisu do MŠ Za Nadýmačem již byly zveřejněny. Ode-
vzdávání přihlášek k zápisu do MŠ Za Nadýmačem je stanoven na dny
15. a 16. května 2013, tak jak bylo uvedeno v březnovém vydání Uhří-
něveského zpravodaje, webových stránkách školy a ÚMČ Praha 22. 

Zápis do MŠ Sluneční bude vyhlášen až nově jmenovanou ředitelkou
školy, na jejíž funkci bylo zřizovatelem-MČ Praha 22 vyhlášeno konkurzní
řízení s předpokladem nástupu do funkce 1. 8. 2013. Zápis dětí do
MŠ je v souladu s legislativou plně v kompetenci ředitele/ředitelky
školy. Tzn., že zápis (včetně, jeho podmínek organizace a kritérií)
do MŠ Sluneční bude vyhlášen nejdříve v srpnu t. r. Kritériem (bez
bodového hodnocení) navíc bude: „dítě není přijato k předškol-
nímu vzdělávání do MŠ Za Nadýmačem“. V praxi to znamená, že
pokud bude dítě ve správním řízení přijato k předškolnímu vzdělávání
pro školní rok 2013/2014 do MŠ Za Nadýmačem, nemůže být přijato
k předškolnímu vzdělávání do MŠ Sluneční. Při přijímání do MŠ Slu-
neční nebude přihlíženo k účasti/neúčasti u zápisu do MŠ Za Nadý-
mačem. Bude pouze ověřována pravdivost údaje, zda je či není
dítě přijato k předškolnímu vzdělávání do MŠ Za Nadýmačem. Při
přijímání do MŠ Sluneční s ohledem na současnou celkovou vol-
nou kapacitu míst pro předškolní vzdělávání v MČ Praha 22 nemůže
být přihlíženo ke vzdálenosti-místu trvalého bydliště žadatelů od sídla
MŠ Sluneční. Rodiče, jejichž děti mají trvalé bydliště v MČ Praha 22 a na
základě dohody starostů městských částí i trvalé bydliště v Královicích,
Nedvězí a Benicích mohou své děti přihlásit k zápisu do obou školek. 

Ze zkušeností z minulých let, počtu volných míst a údajů z matriky
o počtu dětí, které pravděpodobně rodiče přihlásí k zápisu, doporučujeme
podat přihlášku v květnu t. r. do MŠ Za Nadýmačem a v případě, že
nebude dítě přijato, tak podat přihlášku v srpnu t. r. do MŠ Sluneční.
Pokud bude dítě v květnu přijato do MŠ Za Nadýmačem nemá k vzhledem
zde vypsaným vysvětlením šanci na přijetí do MŠ Sluneční. 

I v případě, že rodiče-žadatelé podají přihlášky do obou mateřských
škol, které zřizuje MČ Praha 22, úspěšnost k přijetí tím není zaručena.

PŘEDNÁŠKA O MYSLIVOSTI V DRUŽINĚ

S probouzející se přírodou jsme pro děti ten-
tokrát zajistili v rámci přírodovědných činností
v naší družině přednášku myslivce. Navštívil
nás pan Bureš se psem Emanem.

Děti se dozvěděly, co je myslivost a kdo je
vlastně myslivec. Přednášející si připravil pěk-
nou prezentaci, díky které mohl dětem názorně
vysvětlit, čím se myslivci zabývají, že to nejsou
ti, kdo jdou a střílí po zvířátkách, ale že jejich
hlavním posláním je zvěř chránit.

V závěru přednášky pes Eman dětem před-
vedl, jak je takový myslivecký pes cvičený
a umí poslouchat. Ačkoli musel plnit úkoly mezi
dětmi a v cizím prostředí, zvládl to ukázkově.

Pavla Peková, ŠD 

VENI, VIDI, VICI ANEB ÚSPĚCH V ZEMĚPISNÉ OLYMPIÁDĚ

Celkem dvě vítězství si na svůj účet připsali žáci druhého stupně Základní
školy náměstí Bří Jandusů, když zvítězili ve dvou kategoriích okresního kola
zeměpisné olympiády. V kategorii A pro 6. třídy zvítězila žákyně Maja Penčič,
první místo obsadil v kategorii B pro 7. třídy Daniel Krupka.

Ostatní naši borci – Jáchym Kolář (7. místo v kategorii B) a Milan Žižka
a Aneta Svobodová (13. a 16. místo z 21 zúčastněných žáků kategorie C pro
8. a 9. ročníky ZŠ a odpovídající ročníky gymnázií) – spíše razili heslo „Není
důležité vyhrát, ale zúčastnit se.“ Oba vítězové z naší školy postupují do kraj-
ského kola olympiády. Žákům gratulujeme a držíme palce.

Mgr. Jana Zelenková

GRATULUJEME !!!

Poznali jste tajemnou postavu z naší MŠ? Své tipy můžete psát na 
e-mail: redakce@p22.mepnet.cz do 22. 4. 2013. Za první správnou odpo-
věď obdržíte malý dárek.

SBÍRÁME VÍČKA PRO MAXIMA

Byli jednou jedni rodiče.Těm se narodil chlapeček Maxim. Nemůže si hrát
jako děti u nás ve školce, ani cvičit, malovat. Leží v postýlce. Není to žádný
lenoch. Je nemocný. Tak to není pohádka pro naše děti.To je skutečnost.
V naší MŠ neseznamujeme děti jen s pohádkovým světem. Poznávají život
kolem sebe, učí se soucítit, pomáhat a myslet na druhé. Děti už vědí, že na
svět nepřicházejí jen zdravá miminka. A na ta slabá a nemocná je třeba
myslet a pomáhat jim. Naše MŠ se rozhodla podpořit malého Maxima a jeho
rodiče tím, že sbíráme PET víčka. Na konci školního roku je předáme rodině.
Ta obdrží ve výkupně tolik potřebné finance na pořízení zdravotních a kom-
penzačních pomůcek pro usnadnění života malého chlapce.

Víčka sbírá celá naše školka. Maximova maminka ji také navštěvovala,
když byla malé děvčátko. Podívejte se, jakou hromadu víček nasbíraly děti
se svými rodiči ve třídě Králíčků jen od začátku února. Děti a rodiče zapojili
další příbuzné, dokonce i sousedy! 

A co vy ostatní? Nechcete se připojit? Více informací o chlapečkovi na
www.maximek.eu. Sbírají se všechna šroubovací víčka z PET lahví od vod
a limonád, džusů i mléka.

Máte-li možnost střádat víčka, můžete je odevzdat v Komunitním centru
DOLLY, které má sídlo v ulici Přátelství 158/78 v Uhříněvsi. Moc bychom si
všichni přáli, aby tahle „pohádka“ měla šťastný konec. Přidejte se k našim
dětem a sbírejte!

Komunitnímu centru DOLLY děkujeme za spolupráci.
Jitka Müllerová a Lucie Nováková – učitelky 9. třídy Králíčci

UVÍTALI JSME JARO

Na první jarní den 20. března krásně svítilo sluníčko. Naši žáci přivítali jaro
koncertem na Staroměstském náměstí v rámci cyklu Velikonočních koncertů
v centru Prahy. Uvedli jsme krátkou čarodějnickou pohádku s písničkami.
Vše se vydařilo, atmosféra byla skvělá.

Mgr. Ivana Šormová

MATEŘSKÁ ŠKOLA ZA NADÝMAČEM
e-mail: ms_uhrineves@volny.cz

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA LYRA
e-mail: info@zusproarteviva.cz
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DĚTSKÝ MAŠKARNÍ KARNEVAL V PITKOVICÍCH

V sobotu 9. února
2013 uspořádali
hasiči ze ZO SDH –
Pitkovice maškarní
karneval pro děti
z Pitkovic i blízkého
okolí v Pitkovické
hospodě.

Pro děti byl při-
praven pestrý pro-
gram, který byl
složen z různých her,
jako bylo chytání

ryb, malování, poznávání postav z pohádek a další. Samozřejmostí byla dět-
ská diskotéka, na které zajistil hudbu a světelné efekty DJ Jan Hájek.
Vyvrcholením celé akce byla tombola.

Děti byly za své výkony odměňovány sladkou dobrotou, či nějakou trvalejší
vzpomínkou v podobě hraček či omalovánek.

Akce se velmi vydařila, karneval se dětem líbil a kladné odezvy jsme se
dočkali i od rodičů a prarodičů, kteří své ratolesti na karneval doprovodili.

Poděkování patří všem, kteří se podíleli na organizaci a přípravě karnevalu,
výzdobě v Pitkovické hospodě a hlavně vedoucímu hospody, panu Josefu
Beranovi, který nezištně nabídl sál na celé odpoledne.

Text a fotografie: Miloslav Rajznover

SDH PITKOVICE

JARNÍ TÁBOR T. O. ŠELMY, ANEB „CESTA SVĚTY FANTAZIE“

Zima je úžasné roční období, a to hlavně na horách, kde je možné si dosyt-
nosti vychutnat předností sněhové nadílky. Proto náš oddíl pořádá jarní
tábory spojené s lyžováním, hrami na sněhu a etapovkou. A tak jsme v neděli
17. února 2013 odjížděli z parkoviště u Normy plni očekávání: „Jaký asi bude
ten letošní?“. Zájem o něj byl opět mimořádný. Celkem 37 účastníků, z toho
i několik předškoláků. Když jsme dojeli do Albrechtic v Jizerských horách,
starší osazenstvo se ubytovalo v penzionu „Marie“. To proto, aby to mělo
blíže na velké sjezdovky na Tanvaldském Špičáku. Ostatní, stejně jako v loň-
ském roce, pak obydleli penzion Mariánská Hora, v jehož okolí jsou sjezdovky
vhodné hlavně pro ty mladší a začátečníky. Večer jsme začali i naši celotá-
borovku. Rozdělili jsme se do pěti družstev a v nich si zahráli první soutěže,
jež předcházely naší cestě světy fantazie. Druhý den jsme se dostali do Nar-
nie, kde jsme nalezením dostatečného počtu mečů museli přemoci čaroděj-
nici Jadis, dosavadní vládkyni této říše. Další den mezi nás přišel vyslanec
nemocné císařovny Fantazie z Nekonečného příběhu a oznámil nám, že spo-
lečně musíme celou říši znovu vystavět, aby se královna uzdravila. To jsme
vykonali díky papírovým modelům, za které nám potom osobně poděkovala
i uzdravená dětská císařovna. Ve středu jsme se přemístili do školy čar a kou-
zel v Bradavicích, kde nás samotný Harry Potter naučil jedno kouzlo s obráz-
kem. Ve čtvrtek jsme se vydali po skupinách na procházku. Pomůckou nám
tentokrát byla buzola a azimuty, které nás dovedly až do Středozemě za čaro-
dějem Gandalfem. Ten nám oznámil, že zdejší svět ohrožuje temný pán Sau-
ron, a tak jsme museli ze sněhu postavit barevné pevnosti a potom složit
celou mapu Středozemě. V pátek se nejprve konaly lyžařské závody, ve kte-
rých jsme ocenili jeho účastníky v několika lyžařských kategoriích. 

Jejich výsledky jsou následující:
Nejstarší chlapci: 1. Petr Fitz, 2. Kryštof Urban, 3. Petr Hejtmánek
Mladší chlapci: 1. Matyáš Choc, 2. Tadeáš Kadlec, 3. Kryštof Kadlec 
Nejmladší chlapci: 1. Matěj Bednář, 2. Adam Bednář, 3. Filip Padyásek
Nejstarší dívky: 1. Erika Vágnerová, 2. Lucie Hovorková, 3. Anička Břešťá-
ková
Starší dívky: 1. Kačka Hovorková, 2. Maruška Sobolíková, 3. Ema Kopecká

Mladší dívky: 1. Marina van Veen 2. Monika Florová 3. Verča Hamajová 
Nejmladší dívky: 1. Šárka Kočová, 2. Veronika Svátková, 3. Ela Svátková

A odpoledne se pak ještě konal karneval v maskách, po němž došlo
k vyhlášení výsledků celotáborové hry. I přesto, že první a poslední družstvo
dělilo jen sedm bodů, tak zvítězilo družstvo „Vlci“, na druhém místě „Jetíci“,
na třetím místě „BOOZ“, čtvrtí „Sněžní lvi“ a pátí „Winx“. A úplně na závěr si
všichni účastníci po tmě došli ke Gandalfovi pro diplom. 

A tak jsme rádi, že se nám i tento jarní tábor povedl a už se těšíme na ten
další příští rok. Poděkovat bychom chtěli všem vedoucím a instruktorům
a hlavně Dáše Mikuláškové, která s námi jela jako hlavní vedoucí.

PŘEBOR SHM VE FLORBALU

V sobotu 10. března 2013 se v Uhříněvsi konal „Přebor SHM ve florbalu“,
kterého se zúčastnilo osm nejlepších florbalových týmů SHM z celé republiky,
aby se utkaly o pomyslný trůn v rámci SHM z celé České republiky. Po čty-
řech týmech v kategorii narozených 1998-2000 a po čtyřech týmech v kate-
gorii 2001-2003. Vše se odehrálo v tělocvičně ZŠ U Obory, kam se sjela
družstva z Krucemburku, Koryčan, Kroměříže a samozřejmě i naši domácí
z Uhříněvsi. A pak vše vypuklo a už se hrál jeden zápas za druhým. Odpo-
ledne, když se odehrály všechny souboje včetně play off, došlo k dlouho
očekávanému vyhlášení nejlepších družstev pro letošní rok 
V kategorii mladších (2001-2003):       V kategorii starších (1998-2000):

1. SHM Klub Krucemburk                     1. SHM Klub Krucemburk
2. SHM Klub Uhříněves A                      2. SHM Klub Uhříněves
3. SHM Klub Uhříněves B                      3. SHM Klub Kroměříž
4. SHM Klub Kroměříž                          4. SHM Klub Koryčany

POZVÁNKA NA TÁBOR S T. O. ŠELMY

Už se blíží i letní prázdniny a stejně jako každý rok, tak i letos turistický
oddíl Šelmy chystá letní tábor, kde se žije v přírodě, spí pod stany, jí z ešusu,
hraje spousta her a zažívá mnoho dobrodružství. Letos jedeme v termínu od
27. července do 4. srpna 2013. Tábor bude se konat na novém místě, na
tábořišti Harašov na Kokořínsku. Cena: 3 800 Kč (bude upřesněno), bližší
info: Mgr. Dagmar Mikulášková, Libor Čermák, e-mail: toselmy@seznam.cz

T. O. ŠELMY
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OBČANSKÉ SDRUŽENÍ DOLLY
e-mail: reditelka@dolly-os.cz

KALENDÁŘ AKCÍ PRO VEŘEJNOST
18. 4. - 16.15 – 17 hod. - Čtení pro děti, malování. Čteme knihu Ferda
Mravenec. Vstupné 20 Kč. 
25. 4. - Turnaj pro děti od 3 do 7 let v pexesu. Nutné předchozí přihlášení
dětí na: koordinator@dolly-os.cz, nebo tel.: 724 568 885 – R. Košanová. 
Na vítěze čekají hezké ceny.

SOCIÁLNÍ SLUŽBY O. S. DOLLY
Odlehčovací služba: služba terénní asistence pro seniory, děti od 1 roku
věku ( hlídání v domácím prostředí ) a pro osoby s tělesným, mentálním
nebo kombinovaným postižením. Služba je určena pečujícím osobám
a umožňuje udržení jejich pracovních aktivit,odpočinek. 
Odborné sociální poradenství: Po, St 15–17 hod. (nebo
jinak dle dohody), ale vždy po předchozím objednání na:
poradna@dolly-os.cz, tel.: 776 623 250

Romana Hájková, ředitelka OS Dolly

KLUB SENIORŮ
e-mail: stanadrozenova@seznam.cz

KLUB SENIORŮ INFORMUJE

Provoz klubu pondělí a čtvrtek od 14 hodin.

Program na měsíc květen 2013

   2. 5.  - Kavárnička, společenské hry

   6. 5. - Kavárnička, společenské hry

   9. 5.  - Jiří Veselý, cestopisná přednáška „Irsko“

 13. 5.  - Kavárnička, společenské hry

 16. 5.  - Přednáška Evy Sternové „Naplnění života v seniorském věku“

 20. 5. - Kavárnička, společenské hry

 23. 5.  - B.Oprchalová - „Trénování paměti“

 27. 5.  - Kavárnička, společenské hry, zpívánky

 30. 5.  - Senioři a děti – oslava Dne dětí

Stanislava Drozenová – vedoucí Klubu seniorů

„Co se děje snadno, děje se bez nás“

(Valéry)

KARNEVAL V UHŘÍNĚVESKÉM DIVADLE

Jako již každým rokem i letos v březnu se v uhříněveském divadle U22
konal dětský karneval. Tématem dne se stal tentokrát Čtyřlístek. Děti tak
mohly potkat Fifinku, Myšpulína, Bobíka a Pinďu. Nejen však tato čtveřice
komiksových postaviček, jež děti provázela celým odpolednem, naplnila sál.
Děti, které navštívily maškarní bál, se vylepšily všemožnými maskami a pře-
měnily tak divadlo v pohádkové království. Nechyběla hora princezen a jako
každoročně mnoho hrdinných spidermanů. Maškarní bál však navštívily
i zcela nové postavičky, například ninjové, břišní tanečnice, bílá paní, různá
zvířátka, kytičky, víly, klauni, dokonce i krteček v kalhotkách!

Během odpoledne děti řádily jako na opravdovém bále, tancovaly a absol-
vovaly připravené hry. V předsálí si mohly vyzkoušet i své malířské umění.
Tři nejlepší malíři pak na konci programu obdrželi vítěznou cenu. Samozřejmě
vrcholem programu se stalo vyhlášení nejlepší masky. Na třetím místě se
umístil krásný motýl Emanuel, který svou oranžovou barvou oslňoval
všechny účastníky. Druhým místem se mohla pochlubit malá vrána, jež
poskakovala po pódiu s fascinující lehkostí. Vítězem se stal obávaný lou-
pežník Rumcajs z lesa Řáholce. Každá oceněná maska dostala nemalý dárek
a k tomu i krásný, výtečný dort z cukrárny Věrka. 

V půl páté skončil program maškarní druhé březnové soboty a děti měly odejít
domů. Však rozjásanost dětí způsobila, že ještě hodinu po ukončení programu
nemálo pohádkových postaviček cupitalo po sále či se fotilo s králem Rudolfem
II, který byl se svým lvem Aurixem na požádání Čtyřlístku také účasten. Zájemci
o fotografie je mohou nalézt na facebooku v profilu: Pavel Šorel – fotograf.

Každé dítko si s sebou domů odneslo malou pozornost a večer mohlo
usnout s hlavou plnou krásných vzpomínek. 

Za celý divadelní soubor UCHO (TJ Sokol Uhříněves) děkuji všem zúčast-
něným za hezké odpoledne a za rok se na vás opět těším v době masopustní.

Veronika Kuželová 

DIVADELNÍ SPOLEK UCHO
e-mail: Verca.Kuzelova@seznam.cz 
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1) NABÍDKA AKCÍ

19. 4. ŠKOLA ROCKU - 2.VÝBĚROVÉ KOLO
Druhé výběrové kolo k soutěžnímu festivalu dětských kapel ŠKOLA
ROCKU OPEN AIR FESTIVAL, který se bude konat 18. 5. 2013. Akce pro-
běhne formou mini festivalu, během kterého vybereme postupující
kapely. Přijďte nalézt svého favorita! Koná se o d 17 do 20 hodin v Klubu
803. Vstup ZDARMA, nebo 20 Kč s poukázkou na občerstvení.
20. 4. TVOŘIVÁ SOBOTNÍ DÍLNA - FIMO
Z polymerové hmoty se dají vyčarovat neuvěřitelné ornamenty. Vyzkou-
šíme si jednoduché, ale velmi efektní techniky, ukážeme si práci s extru-
derem. Přijďte si vytvořit krásný šperk, svícínek či originální příbor. Koná
se od 9 do 12 hodin v keramické dílně Domu UM v přízemí, místo je
třeba předem rezervovat. Cena 50 Kč na osobu.
21. 4. OPEN TURNAJ VE FLORBALE
Otevřený turnaj ve florbale pro kluky a holky roč. 2001 a mladší. Hraje
se o sladké ceny a pro potěšení. Začátek turnaje v neděli 21. 4. 2013
v 8:30 (prezentace) do cca 15 hodin. Koná se v uhříněveské tělocvičně
při ZŠ U Obory (Vachkova).
23. 4. KLUB 803 - TURNAJ KULEČNÍK
Soutěžíme o sladké ceny. Registrace od 15:30, začátek akce 16:00. Koná
se v Klubu 803 (v suterénu Domu UM), vstup volný.
26. 4. PÁLENÍ ČARODĚJNIC V UHŘÍNĚVSI
Zveme Vás na zábavné odpoledne a večer pro děti a dospělé při příleži-
tosti tradičního pálení čarodějnic. Čeká Vás bohatý program, hry a sou-
těže, čarodějnický rej při živé hudbě, malování na obličej, skákací hrad
a soutěž o nejhezčí masku čarodějnice či čaroděje. Nápadité kostýmy
jsou vítány! Děti, které se zúčastní soutěžních disciplín, dostanou špe-
káček k opékání na ohni. Koná se v rámci oslav 100letého výročí Uhří-
něvsi.
9. 5. KERAMIKA PRO SENIORY A DOSPĚLÉ
Dům UM v Uhříněvsi pořádá otevřenou dílnu pro dospělé a seniory. Při-
jďte všichni, kdo máte chuť trošku se ušpinit a keramicky strávit odpo-
ledne do keramické dílny. Poplatek na osobu: senioři 50 Kč, dospělí 
150 Kč, místo je třeba rezervovat předem. Koná se v rámci oslav
100letého výročí Uhříněvsi.
11. 5. TVOŘIVÁ SOBOTNÍ DÍLNA - MALOVÁNÍ NA HEDVÁBÍ
Přijďte si vytvořit originální kravatu, šátek či rovnou hedvábný obraz,
malovat do kontur nebo domalovávat do zapouštěných technik, efekty
tvořené solí a mnoho dalšího. Koná se v keramické dílně Domu UM v pří-
zemí, místo je třeba předem rezervovat. Cena 50 Kč na osobu. Koná se
v rámci oslav 100letého výročí Uhříněvsi.
18. 5. ŠKOLA ROCKU OPEN AIR FESTIVAL
Soutěžní festival dětských kapel. Na jevišti se soutěžící kapely budou
střídat s účinkujícími, kteří už ve světě muziky něco znamenají! Přijďte
podpořit svého favorita. Koná se od 12 do 22 hodin v areálu Domu UM
v Uhříněvsi. Vstup pro dospělé 50 Kč, ostatní ZDARMA!

2) NABÍDKA LETNÍCH PŘÍMĚSTSKÝCH TÁBORŮ:

POKLAD NA STŘÍBRNÉM JEZEŘE 5. - 9. 8.
PUSTÝ OSTROV 12. – 16. 8.
PRAPRAVĚK 19. – 23. 8.
TANEČNÍ SOUSTŘEDĚNÍ 27. 7. – 2. 8. 2013
Příměstské tábory jsou určeny pro děti od 7 do 15 let a mají výtvarné
zaměření (taneční soustředění zaměření na tanec a ukázky různých
tanečních stylů). Konají se v prostorách Domu UM, účastnický poplatek
je 1 250 Kč (pro mimopražské účastníky 1 500 Kč). Cena zahrnuje pro-
gram a materiál, lektorné, obědy.

DŮM DĚTÍ A MLÁDEŽE - DŮM UM
e-mail: petrova@dumum.cz, www.dumum.cz

tel.: 777 721 743, ul. V Bytovkách 803, Uhříněves
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OBNOVA NÁPISŮ NA POMNÍKU PADLÝM

V roce 1949 byl 9. 5. odhalen pomník padlým
v parku na Husově náměstí před obřadní síní
v tzv. legionářském domě. Tehdejší političtí před-
stavitelé požadovali tyto nápisy: na levé straně
I. odboj 1914 – 1918 za svobodu národa a na
pravé straně II. odboj za svobodu a socialismus.
Oba nápisy odporovaly historické pravdě, proto
byly v 90. letech minulého století odstraněny. I na
tehdy hromadně vyráběném československém
znaku byl nesprávný letopočet 1938 – 1945. Ten
tam zůstává.

Činnost Občanského sdružení Uhříněves se
zaměřila také mimo jiné na obnovu nápisů, které by pravdivě vzdaly náš dík
těm občanům Uhříněvsi, kteří neváhali v obou světových válkách obětovat
vlastní životy. 

Po několika peripetiích s neúspěšnými žádostmi o grant, po řadě jednání
na Ministerstvu národní obrany, na Magistrátu hlavního města Prahy, celou
záležitost vyřešila Rada městské části, která uvolnila z rozpočtu finanční
částku 9 700 Kč. Práce se ujalo kamenictví Jordan a pověřilo uznávaného
kameníka Jiřího Kubíka. Práce byly dokončeny 27. října 2012 a platba nepře-
sáhla schválenou částku.

Na pomníku jsou tyto nápisy:
na levé straně: 

1914 - 1918
V I. světové válce padlo 58 občanů našeho města

napravo:

1939 – 1945
Ve II. světové válce zahynulo 18 občanů Uhříněvsi.

Po 23 letech bude možno letos položit věnce při příležitosti Květnového
povstání u důstojného pomníku s historicky pravdivými nápisy.

LV

SOCHA SV. JANA NEPOMUCKÉHO PO 10 LETECH 
KOMPLETNÍ

Na náměstí Bratří Jandusů před budovou bývalé školy a později radnice
č. p. 33 stojí pískovcová socha jednoho z českých zemských patronů, gene-
rálního vikáře pražského arcibiskupa a mučedníka katolické církve sv. Jana
Nepomuckého (*mezi 1340-1350 - + 20. března 1393). Zhotovení sochy
a její umístění v Uhříněvsi je obestřeno rouškou tajemství. Nikde v dostup-
ných kronikách a záznamech o ní není moc informací. Socha pochází prav-
děpodobně z doby kolem roku 1730 a zcela jistě byla zhotovena v dílně
mistra Matěje Václava Jäckla. Sochař je mj. autorem tří soch na Karlově
mostě. Původně stávala před kostelem Všech svatých přibližně v místech,
kde dnes vede jízdní pruh směrem od Říčan. Zde začala vadit, když se začala
budovat silnice na Říčany mající již částečně zpevněný povrch. V 60. letech
19. století tedy bylo rozhodnuto o jejím „přestěhování“ na dnešní místo. 

Až do roku 1948 k soše často zacházely náboženské průvody z nedale-
kého kostela.

Sochu zdobily kromě sošek několika andílků i tři reliéfy. Ty znázorňovaly
velmi známou legendu. Ta praví, že král Václav IV. podezříval svou choť krá-
lovnu Žofii Bavorskou z nevěry. Nutil Jana Nepomuckého, královnina zpo-
vědníka, vyzradit zpovědní tajemství. Když Jan nepovolil, král Václav IV. sešel
se 20. března 1393 s arcibiskupem Janem z Jenštejna. Po krátké hádce
nechal zajmout čtyři duchovní a mezi nimi i Jana. Všichni ti pak byli krutě
mučeni. Tři přežili, jen Jan zemřel. Král mu podle legendy nechal vyříznout
jazyk a shodit mrtvé tělo do Vltavy. Jeden reliéf tedy znázorňoval Jana Nepo-
muckého, jak zpovídá královnu Žofii, druhý shazování jeho mrtvého těla do
Vltavy a třetí plovoucí mrtvé tělo. 

Dlouhou dobu sochu tyto reliéfy zdobily, avšak v roce 2003 byly nezná-
mým pachatelem, či vzhledem k jejich hmotnosti spíše pachateli, odcizeny.
Vedení městské části rozhodlo o zhotovení kopií. Proto byla vyhlášena sbírka
a hledány prostředky v rozpočtu městské části. V roce 2010 tak na kopiích
začal pracovat akademický sochař Milan Vácha, který je třeba i autorem kopií

(Pokračování na stránce 15)
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soch na Staroměstské mostecké věži. Díky tomu úsilí nyní dochází k tomu,
že ve čtvrtek 25. dubna budou kopie reliéfů na sochu osazeny ak. sochařem
Váchou a v sobotu 27. dubna 2013 ve 14 hodin budou za doprovodu barok-
ních tónů slavnostně odhaleny v rámci oslav 100. výročí povýšení Uhří-
něvsi na město. 

Po deseti letech bude tak socha opět kompletní.

Michal Klich
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Příští číslo vyjde 14.–16. 5. 2013

NOVÉ KNIHY V KNIHOVNĚ

Telefon: 267 711 862, 271 071 868
e-mail: knihovnauhrineves@seznam.cz
Provozní doba:                 pondělí a středa 8.30-18.00 
                                       úterý a čtvrtek 8.30-16.30
                                       pátek 8.30-14.00

Krásná literatura pro dospělé
Bradford Barbara T.           Mosty osudu
Erskinová Barbara             Vzdálené hlasy
Gideon Melanie                Manželka 22
Goffa Martin                     Muž s unavenýma očima
Hindráková Hana              Děti nikoho
James E. L.                      Padesát odstínů šedi
Jansa Pavel                      Hra bez pravidel
Koudelková Barbora          Útěk z afrického pekla
Obermannová Irena           Divnovlásky
Olsen Adler                       Vzlaz v láhvi
Petrusová Kateřina            Nepřítel mého nepřítele
Starling Boris                    Mesiáš
Villar Domingo                  Pláž utonulých

Krásná literatura pro děti
Deary Terry                      Shwindlova zločinecká akademie
Disney Walt                      Raubíř Ralf
Kol. autorů                        Moje první pohádky s velkými písmenky
Sol Mira                           Panika v zábavním parku
Uhrová Marie                    Pohádky s mákem

Naučná literatura pro dospělé
Brabec Jiří                        Jak vyjít se životem
Junek Václav                    Slavné vily slavných
Peterka František               Zpověď
Weiss Brian                     Minulými životy k uzdravení

Naučná literatura pro děti
Krzyzaneková Joanna       Abeceda slušného chování pro děti
Trujillo Eduardo                 Vlaky a železnice

Kateřina Kykalová

MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 22, 

KOMISE KULTURY

A NEZISKOVÝCH ORGANIZACÍ RMČ PRAHA 22
a Uhříněveské muzeum

Vás všechny srdečně zvou
do spolkové místnosti Uhříněveského muzea

na výstavu 

Zdeněk RYBKA
OBRAZY

Slavnostní vernisáž výstavy se koná v sobotu 11. května 2013 od 15 hodin.

Výstava je přístupna 2. června 2013.

Pondělí–Čtvrtek 8:30–12:00 a 13:00–17:00,
Pátek 8:30–14:00, Neděle 14:00–17:00 hodin.

OBČANSKÉ SDRUŽENÍ UHŘÍNĚVES

POZOR – ZMĚNA TERMÍNU FARMÁŘSKÝCH TRHŮ

Vzhledem ke státním svátkům ve středu 1. a 8. května 2013 budou far-
mářské trhy výjimečně přesunuty na úterý 30. dubna a úterý 7. května.

Rada OSU

Výbor TJ SOKOL Uhříněves
a Představenstvo MS ČČK Uhříněves – Hájek

srdečně zvou spoluobčany 
na 

TRADIČNÍ KULTURNÍ ODPOLEDNE 
KE SVÁTKU MATEK,

které se uskuteční 
v sobotu 11. května 2013 od 14 do 17 hodin 

v Divadle Bolka Polívky U22.

Program:

Jan VÍZNER a Iveta HRTÁNKOVÁ
v zábavné show plné slavných českých i světových písní

HODINKA S OPERETKOU A MUZIKÁLEM

a

Richard ADAM
legenda našeho zábavného umění a taneční hudby

v pořadu
STARÁ LÁSKA NEREZAVÍ

Občerstvení zajištěno.

Jednotné vstupné 50 Kč.
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❱ PTEJTE SE, RÁDI VÁM 
ODPOVÍME...

Dotaz: 

Při výběru z bankomatu jsem si přečetl, že váš
bankomat umí hotovost i přijímat. Jak takové vklá-
dání hotovosti funguje? Mohu vkládat peníze i na
cizí účet? Za jakou dobu se vložené peníze objeví
na účtu? Děkuji za odpověď. Jaroslav M.

Odpověď: 

Dobrý den.
Bankomat UniCreditbank na Novém náměstí opravdu umí i přijímat hoto-

vost. Celý proces vkládání peněz je velice jednoduchý a v podstatě se neliší
od klasického výběru. Abyste však využil této vlastnosti, musíte mít účet
u UniCreditBank, respektive musíte mít k tomuto účtu i platební kartu. Po
klasické identifikaci vlastníka karty zadáním PINu vám bankomat nabídne,
zda chcete peníze vybrat nebo vložit. Zadáte-li vložit, můžete si vybrat, zda
chcete připsat peníze na svůj vlastní účet nebo na účet někoho jiného, ať
už je to váš drahý partner nebo vaše dospívající ratolest, která vám dělá
ve škole jen radost…. 

Vyberete-li vlastní účet, bankomat se vás již dále neptá a otevře vám
schránku, do které vložíte hotovost v papírových bankovkách. Bankovky
ani nemusí být řazeny dle nominální hodnoty. Po vložení bankomat peníze
přepočítá a pro kontrolu vás informuje, jakou částku jste vložili a v jakých
hodnotách bankovek. Po odsouhlasení vložené částky a stiskem tlačítka
„OK“ bankomat peníze ještě jednou přepočítá a vloží na účet. Do dnešní
doby se nestalo, že by se bankomat spletl, avšak i kdyby takováto situace
nastala, stiskem tlačítka „vrátit hotovost“ vám bankomat peníze vrátí. 

U vkládání hotovosti na účet někoho jiného, případně váš účet spořící
(ten je v UniCreditBank v současné době úročen 1,75 % až do hodnoty 
500 tisíc Kč) musíte navíc zadat číslo účtu, na který chcete peníze vložit.
Identifikaci platby můžete zpřesnit zadáním variabilního symbolu. Vkládat
peníze můžete na jakýkoli účet vedený u UniCreditBank v českých koru-
nách. Podmínkou ale je vlastnit platební kartu této banky. Bankomat zatím
neumožňuje vklad na účet klientů jiných bank ani vklady na účtu u těchto
bank vedené. 

Vklady a výběry hotovosti jsou pro vlastníky účtů vedených u UniCredit-
Bank zadarmo, stejně tak i dotazy na zůstatky na účtech, změny PINu
a mini-výpisy z účtu. Vklad stejně jako hotovost se na účtě objeví okamžitě
takže vložite-li peníze do bankomatu zde v Uhříněvsi, v bankomatu v Krnově
může autorizovaný disponent k vašemu účtu vybrat okamžitě poté, co vy
vyjmete z bankomatu svou kartu.

Bankomat s možností vkladu hotovosti je na Novém náměstí ve stejném
bloku kde sídlí oční optika nebo Česká pošta. Přístup k bankomatu je 
24 hodin denně a 7 dní v týdnů. Výhodou je diskrétní zóna, která vám zaručí,
že při výběru či vkladu vám nikdo nekouká přes rameno a jinému člověku
je k bankomatu umožněn přístup, až když vy diskrétní zónu opustíte. 

Věřím, že výhody inteligentního bankomatu ocení zejména místní pod-
nikatelé, kteří již nebudou muset spěchat, aby stihli vložit tržbu do zavíra-
cích hodin jiné banky, kde ještě navíc musí vystát frontu. Naše „ocelová
kolegyně“ pracovní dobu „od-do“ nezná a navíc transakci vyřídí za 40 vteřin
i s vytištěním potvrzení i vkladu.

Na vaše další dotazy se těší.

David Rojko

ředitel pobočky Partners Market,

Nové náměstí 11, Praha 22, Uhříněves

http://lide.partners.cz/david.rojko

ÚJEZDSKÝ DUATLON TRADIČNĚ V PŮLCE DUBNA

Jubilejní 5. ročník duatlonu, ale i celého Újezd.net „Seriálu tří závodů pro
Zdraví“ odstartuje v neděli 21. dubna pod záštitou starosty Újezda nad Lesy
pana RNDr. Pavla Roušara. Místo konání se léty nemění, Újezd nad Lesy
a jeho areál multifunkčního hřiště v Čentické ulici je jedinečným místem pro
centrum závodu. Újezdský duatlon, spojující běhání a cyklistiku v nenáročné
formě, se již tradičně řadí k těm nejhezčím v okolí. Především malé i velké
děti si přijdou na své, připraveny pro ně budou závody i úžasný doprovodný
program. Program začíná v 10 hodin závodem dětí a postupně se dostane
na všechny věkové kategorie. I letos se vydejte strávit příjemné odpoledne
v Újezdě a nechte se unést jedinečnou atmosférou závodu. Nezapomeňte
však, že seriál jsou také dva další závody: Klánovické MTBO 19. 5. – orien-
tační závod na kolech a Velká cena města Úval 31. 8. Pro přihlášení a infor-
mace navštivte www.triprozdravi.cz.

O.S. „TŘI PRO ZDRAVÍ“
www.triprozdravi.cz

VÝSTAVA AMATÉRSKÝCH PRACÍ 1.5.–28. 5. 2013. 
VERNISÁŽ TRADIČNĚ 1. 5. OD 14.00 HODIN 
V GALERII KOTELNA.

V květnu proběhne již 6. ročník oblíbeného festivalu amatérských výtvar-
níků. Každý, kdo se chce zúčastnit, musí poslat foto svých prací k posouzení.
Vybraná díla je nutné doručit do galerie do 23. dubna. Pro velkou účast nene-
chávejte rozhodnutí na poslední chvíli. V rámci festivalu proběhne 11. května
grafický workshop Tomáše Hřivnáče.

www.galeriekotelna.cz

GALERIE KOTELNA

VLAKEM PO PRAZE NEJRYCHLEJI

Železnice nabízí v mnoha případech rychlejší spojení okrajových částí
Prahy s centrem než s pomocí klasické MHD. Týká se to jak hlavních tratí,
na kterých jezdí moderní elektrické jednotky CityElefant (například z Klánovic,
Horních Počernic, Radotína nebo Uhříněvsi), tak i lokálních tratí, kde se
můžete svézt modernizovanými motorovými vlaky Regionova (například
z Modřan, Řeporyjí nebo Veleslavína). Oba typy vlaků nabízejí bezbariérový
přístup, pohodlné sezení a v případě CityElefantů i příjemné klima zvlášť v let-
ních měsících.

Výhodou zapojení vlaků do systému Pražské integrované dopravy je mož-
nost použití klasických jízdenek pro MHD v Praze, ať už předplatních kuponů
na opencard nebo papírových jízdenek pro jednotlivou jízdu za 24 nebo
32 Kč. Navíc můžete v Praze s těmito jízdenkami v rámci své časové platnosti
libovolně přestupovat mezi vlaky i MHD. Ostatně na integrované jízdenky už
jezdí ve vlacích po Praze přes 70 procent cestujících. A ještě jednu výhodu
nabízí cestování na jízdenky PID – při cestě na území Prahy můžete s touto
jízdenkou vzít do vlaku zdarma i jízdní kolo.

Nejrychlejší a nejčastější spojení vlakem z okraje do centra Prahy

PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA

ze stanice linkou
doba jízdy 
do centra

interval 
ve špičce

Klánovice S1 nebo S7 22 minut 10–20 minut

Horní Počernice S2, S20 nebo S9 15 minut 10–30 minut

Radotín S7 17 minut 10–15 minut

Uhříněves S9 20 minut 10–20 minut


